
**Поздравление руководителя следственного управления
Следственного комитета Российской Федерации по
Новосибирской области с Днем Победы!**



Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, ветераны следственных органов, уважаемые коллеги!

Примите искренние поздравления с Днем Победы!

Этот праздник вошел в наши сердца как символ героизма и беспримерного мужества народа, отстоявшего мир на земле. Нет семьи, которой не коснулась война. Мы свято чтим память наших земляков, не вернувшихся с полей сражений. Мы помним подвиг великих тружеников, ковавших Победу в тылу. Мы благодарны защитникам всех поколений, посвятившим себя служению Отечеству.

Достоинo продолжать традиции отцов и дедов, приумножать богатство родной земли – святой долг молодого поколения. Память живет в добрых делах, направленных на благополучие и процветание.

Пусть громче салюта на весь мир летят слова вечной благодарности миллионам людей, тем, кто сохранил это чистое, голубое небо, зеленые поля и сверкающие реки для нас. Для России!

Желаю Вам видеть это уважение в глазах окружающих.

Здоровья Вам и Вашим близким, добра, благополучия и мирного неба!

С праздником Великой Победы!

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области генерал-майор юстиции Андрей Сергеевич Лелеко

06 Мая 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1035769>